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ATA DA SESSÃO SOLENE COMEMORATIVA AO TRIGÉSIMO 

TERCEIRO ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-

ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO. Aos dezesseis dias do mês de maio 

de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, nesta cidade de Alambari, no Paço 

Municipal, realizou-se a sessão solene comemorativa ao transcurso do 

trigésimo terceiro aniversário de emancipação político-administrativa de 

Alambari sob a presidência do Vereador Presidente Reinaldo Carlos Vieira e 

do Primeiro Secretário Vereador Luis Fernando de Jesus Camargo. O Senhor 

Presidente determinou ao Primeiro Secretário que procedesse à chamada 

nominal dos Vereadores presentes, sendo: Angela Cristina Campos de 

Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago 

Dias, Robinson Queiroz da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo 

Santos Pereira. Convidou para tomar assento junto à Mesa principal o Senhor 

João Paulo Dantas Pinto, Prefeito do Município. A seguir o Secretário 

anunciou as autoridades presentes: Maria Lúcia Amary, Deputada Estadual, 

Edson de Oliveira Giriboni, Deputado Estadual, Eliseu Camargo, Presidente 

da Câmara Municipal de Quadra, Michele da Silva Pinto, Primeira Dama e 

Presidente do Fundo Social de Solidariedade; Vanderlei Henrique Cardoso, 

Vice-Prefeito do Município; Mario Vieira da Silva, Ex-Vereador do Município; 

1º Sargento André Vitorio Costa de Oliveira, Comandante da Polícia Militar do 

Município de Alambari; Fabio Holtz, Ex-Prefeito de Sarapuí e Assessor da 

Deputada Maria Lúcia Amary; Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes, 

Ex-Vereadora do Município; Sidney Eliazer Soares Albuquerque, Secretário de 

Planejamento e Gestão Administrativa de Quadra, representando a Prefeita 

Municipal Leonides de Oliveira Andrade. Como primeiro ato da cerimônia, o 

Senhor Presidente convidou a todos para ouvirem de pé, a execução do Hino 

Nacional Brasileiro. O Senhor Presidente informou que na presente sessão 

em Comemoração ao Trigésimo Terceiro aniversário de emancipação político-

administrativa de nosso Município seria feita a entrega de uma singela placa 

de homenagem ao munícipe Senhor Mário Vieira da Silva, como gratidão e 

reconhecimento pela contribuição ao desenvolvimento de Alambari. O Senhor 

Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a leitura da placa, 

em seguida pediu para o Vice-Presidente José Benedito Leme, que assumisse 

os trabalhos, para fazer uso da palavra. O Senhor Presidente convidou o 

homenageado Senhor Mário Vieira da Silva para se pronunciar. Dando 

continuidade à solenidade franqueou a palavra ao Vereador Eduardo Prestes 
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de Faria para saudar o povo alambariense em nome do Poder Legislativo. 

Convidou para se manifestar a Deputada Maria Lúcia Amary, o Deputado 

Edson Giriboni, o Presidente da Câmara de Quadra, Eliseu Camargo e o 1º 

Sargento André Vitorio Costa de Oliveira. Para expressar sua mensagem ao 

povo alambariense, franqueou a palavra ao Prefeito Municipal Senhor João 

Paulo Dantas Pinto. Antes do encerramento pediu a todos que, de pé, 

ouvissem a execução do Hino do Município. Logo após, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença das autoridades e encerrou a presente sessão. Para 

constar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme vai 

assinada por mim e pelo Presidente da Câmara ..................................... 

Eu,............................................., Luis Fernando de Jesus Camargo, 

Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi.**************** 


